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Bodegas Balbas Barrica                                but. 190,-  kiel. 12,5 cl 37,-
Hiszpania / Castylla y Leon, DO Ribera del Duero / Tempranillo
Żywe, z elegancką kwasowością, aromatyczne - maliny, truskawki i 
delikatne tony wanilii.

Rafael Valpolicella Classico Superiore   but. 215,- kiel. 12,5 cl 41,-
Włochy / Wenecja Euganejska, DOC Valpolicella Classico /  Corvina 
Veronese, Rondinella, Molinara 
Lekko pikantne wino z nutą tru�li. W nosie wino prezentuje aroma-
ty wiśni, tytoniu i suszonych przypraw.

Tommasi Amarone                                        but. 620,- kiel. 12,5 cl 110,-
della Valpolicella Classico                                  
Włochy / Wenecja Euganejska, DOCG Amarone della Valpolicella 
Classico / Corvina Veronese, Corvinone, Rondinella, Oseleta
Złożone czerwone wino z nutami wiśni, śliwki, cygara, gorzkiej 
czekolady oraz kawy

Salentein Barrel Selection Malbec             but. 210,- kiel. 12,5 cl 41,-
Argentyna / Mendoza, Valle de Uco / Malbec
Wino bogate w aromaty dojrzałych śliwek oraz jagód z nutą wanilii 
i tytoniu. Idealny kompan do czerwonych mięs.

Chateau Plantey De Lieujean                                                    but. 250,-
Francja / Bordeaux, AC Haut-Medoc /  60% Cabernet Sauvignon,
30% Merlot, 5% Cabernet Franc, 5% Petit Verdot
Wino ma piękny, głęboki, rubinowy kolor, który łączy się z �ioleto-
wymi akcentami na krawędzi kieliszka. Przeważają aromaty 
ciemnych owoców i tostów. Pozostawia długi, wyrazisty, przyjemny 
smak, pełen dobrze zbudowanych tanin

Domaine Serrigny                                                                          but. 330,-          
Francja / Burgundia, AC Bourgogne / Pinot Noir
Finezyjne, z nutami orzechów, pieprzu i czerwonych owoców, w 
ustach jedwabiste i przyprawowe.

Domaine Albin Jacumin                                                               but. 510,-
Chateauneuf-du-Pape
Francja / Dolina Rodanu / AOC Chateauneuf-du-Pape / 
Grenache, Mourvedre, Syrah
Zmysłowe i dojrzałe, z nutami suszonych kwiatów i kon�itury z 
czerwonych owoców

Chateau des Laurets Baron Rothschild                                but. 810,-
Francja / Bordeaux, AC Puisseguin Saint Emilion / Merlot
Wino z ogromnym potencjałem starzenia. Obecność doskonale 
zbalansowanych tanin w połączeniu z kwasowością nadają temu 
winu niepowtarzalny smak.

Dal Maso Montebelvedere Cabernet                                     but. 240,-
Włochy / Wenecja Euganejska, IGT Veneto / Cabernet Sauvignon
Elegancki Cabernet ze wzgórz Colli Berici, bogate, owocowo-ko-
rzenne z trwałymi i miękkimi taninami.

Tenuta Sant' Alfonso Chianti Classico                                   but. 280,-
Włochy / Toscania, DOCG Chianti Classico / Sangiovese
Wino starzone prawie rok w dębie francuskim. Wyczuwalne aroma-
ty czerwonych owoców oraz kawy i lukrecji.

Vigneti del Salento Primitivo                                                    but. 400,-
di Manduria Vigne Vecchie
Włochy / Apulia, DOP Primitivo di Manduria / Primitivo
Potężne wino oferujące aromaty orzechów laskowych oraz dżemu z 
dojrzałych wiśni. Unikalność tego wina nadaje mu smak ciemnej 
czekolady, likieru wiśniowego oraz dębu. Nos waniliowo – tytoniowy.

Col D'Orcia Brunello di Montalcino                                       but. 550,-
Włochy / Toskania, DOCG Brunello Di Montalcino /
Sangiovese Grosso
Intensywne wino łączące klasyczne aromaty Sangiovese (czerwone 
owoce w połączeniu z ziołami) oraz nuty śliwki. Na podniebieniu 
wyczuwalne taniny.

Ijalba Graciano                                                                                but. 275,-
Hiszpania / DOCa Rioja / Graciano
Obezwładniająco soczyste - wiśnia, trawa i zielony pieprz, cieliste z 
wyważoną kwasowością

Queiron Mi Lugar Oriental                                                          but. 380,- 
Hiszpania / DOCa Rioja / Graciano
Intensywny kolor z rubinowymi odcieniami i opalizującymi wiśnio-
wymi niuansami na obrzeżu. Jest to wino o dużej intensywności
aromatycznej, z nutami dojrzałych czarnych owoców, takich jak 
jagody i jeżyny.

Essence Teperberg Merlot                                                         but. 430,-
Izrael / Judean Hills, Ella Valley / Merlot
Mocne czerwone wino o aromacie truskawek i wiśni w połączeniu z 
tytoniem i igłami sosnowymi. Wino dojrzewające w beczkach przez 
18 miesięcy

Rimapere Pinot Noir                                                                     but. 460,-
Nowa Zelandia / Marlborough / Pinot Noir
Bardzo skoncentrowany Pinot Noir o mocnych aromatach ciemnych 
owoców pestkowych, przypraw i wanilii. W smaku dojrzałe, 
zrównoważone z dobrze zaznaczoną, ale nie dominującą taniną.

Three Finger Jack Cabernet Sauvignon                                but. 260,-
Stany Zjednoczone / California, Lodi / Cabernet Sauvignon
Wino o skoncentrowanej strukturze, w którym pojawiają się aroma-
ty czarnej porzeczki i wiśni. Dzięki starzeniu przez 9 miesięcy w 
beczce dębowej �inisz jest pełny wanilii, kawy i czarnego pieprzu. 

Bucephalus                                                                                    but. 2600,-     
Stany Zjednoczone / California, Napa Valley / Cabernet Sauvignon, 
Merlot, Syrah, Petit Verdot
Wino, w którym aromaty czarnej porzeczki, goździków i drzewa 
sandałowego komponują się z dojrzałymi smakami jeżyny, ciemnej 
wiśni oraz syropu klonowego.
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Graham’s 10 Years Old Tawny Port                               kiel. 10 cl 32,-
Portalia / Douro, Vinho DO Porto / Tourgia Nacional, 
Tourica Francesa,Tinta roris,
Tinta Barocca, Tinto CaoGrahams Port The Tawny ma lekki aromat 
migdałów i cynamonu. Głęboki bursztynowy kolor i bogaty smak z 
długim �iniszem.mi malin i truskawek z obecną kwasowością i 
odrobiną tanin.

Pedro Ximénez San Emilio Sherry                                kiel. 10 cl 46,-
Hiszpania / Andaluzja / Pedro Ximenez
Pedro Ximénez San Emilio to utytułowane wino ze starego świata. 
Jagody dla tej sherry z Hiszpanii są produkowane wyłącznie ręcznie 
w czasie optymalnej dojrzałości. Bogate aromaty rodzynek 
suszonych �ig daktyli.

WINA WZMACNIANE

WINA CZERWONE

Barbeito Madeira 3YO                                                                    kiel. 10 cl 29,-
Portugalia / Madeira, Madeira D.O.P / Tinta Negra
Wyczuwalne nuty morelowego dżemu, suszonych owoców, �ig, miodu 
i karmelu. W smaku dobrze ułożona i elegancka, z ładnie 
wyważoną kwasowością i czystym, długim �iniszem.
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„Wino czyni codzienne życie lżejszym, mniej wymagającym 
pozbawia je napięć i uzbraja w tolerancję”

Seidorf Sommeliers Team
Bacio della Luna                                                  but. 140, kiel. 10 cl 22,- 
Conegliano Valdobbiadene Prosecco Superiore Brut                                      
Włochy / Wenecja Euganejska 
DOCG Conegliano-Valdobbiadene / Glera
Rześkie, harmonijne Prosecco wyróżniające się bogatym bukietem 
kwiatowym i aromatem dojrzałych owoców.

Prosecco Superiore Extra Dry                                                but. 165 ,- 
Rebuli Valdobbiadene 
Włochy / Wenecja Euganejska, DOCG Valdobbiadene / Glera
Finezyjne, miękkie i uwodzicielskie. Otula podniebienie mineralno 
owocowym smakiem.

Champagne Veuve Doussot Brut                   but. 400, kiel. 10 cl 62,-
Francja / Szampania, AC Champagne / 
85% Pinot Noir, 15% Chardonnay  
Szampan pełen aromatów dojrzałej brzoskwini i orzechów 
laskowych. W ustach kremowy z wyczuwalnymi nutami cytruso-
wymi.

Champagne Perrier-Jouet Grand Brut                                but. 690 ,-
Francja /Szampania, AC Champagne /
40% Pinot Noir, 40% Pinot Meunier, 20% Chardonnay
Szampan o świeżym, owocowo-kwiatowym aromacie wzbogaco-
nym nutami wanilii i przypraw.

Champagne Dom Caudron Fascinate Rose                         but. 700,-
Francja / Szampania, AC Champagne / 90% Pinot Meunier, 
10% Chardonnay
Wino leżakowało 2 lata w butelkach, dzięki czemu zyskuje zmysło-
we aromaty czerwonych owoców takich jak truskawka czy poziom-
ka. Obecność szczepu Chardonnay w tym winie daje mu świeżości 
i złożoności. 

Champagne L By Veuve Doussot Blanc De Blanc            but. 900 ,-
Francja / Szampania, AC Champagne / Chardonnay
To wyjątkowe cuvee produkowane jest wyłącznie ze szczepu 

Chardonnay, starzonego we francuskich beczkach dębowych. 
Szampan o niezwykle głębokim złotym kolorze, kryje w sobie
aromaty miodu akacjowego, dojrzałych pomarańczy, wanilii 
i pieczonej brioszki.

Moonlite                                                               but. 140, kiel. 12,5 cl 28,-
Rocca della Macie Chardonnay
Włochy / Toskania, IGT Toscana / Chardonnay, Vermentino
Kupaż chardonnay oraz Vermentino nadaje temu winu mineral-
ność oraz bogate cytrusowe nuty.

Gratamacco Bolgheri                                    but. 590, kiel. 12,5 cl 100,-
Włochy / Toskania, IGT Toscana / Vermentino
Dzięki starzeniu w beczce z dębu francuskiego przez 8 miesięcy 
wino zyskuje aromaty miodowo-waniliowe przy zachowaniu 
dojrzałych żółtych owoców: melon, gruszka.

Erbeldinger Riesling                                       but. 170, kiel. 12,5 cl 33,- 
Hochgewachs Feinherb                                             
Niemcy / Rheinhessen / Riesling
Intensywny półwytrawny Riesling z nutami jabłka i cytryny w 
akompaniamencie eleganckiej mineralności.

Salentein Barrel Selection Chardonnay  but. 210, kiel. 12,5 cl 41,-
Argentyna / Mendoza, Valle De Uco / Chardonnay
Wino dzięki starzeniu w beczkach z francuskiego dębu przez 10 
miesięcy odkrywa aromaty drewna i wanilii, które wraz z nutami 
dojrzałych gruszek i jabłek tworzy wspaniałą harmonię.

Tommasi Lugana Le Fornaci                                                    but. 200,-
Włochy /Lago di Garda DOC / Turbiana
Lugana Le Fornaci z czystymi i pikantnymi aromatami tropikal-
nych owoców, z podkreślonymi nutami liczi, moreli i cytrusów. 
Na podniebieniu cała gama owoców z niuansami gruszki, liczi 
i mango.

Montmains Chablis                                                                      but. 365,-
Francja / Burgundia, AC Chablis / Chardonnay 
Wino oferuje subtelny nos z wyczuwalnymi nutami dojrzałych 
owoców cytrusowych oraz kwiatów.

Brotte Tavel Les Eglantiers                                                       but. 190,-
Francja / Cotes du Rhone, AC Tavel / Grenache, Syrah
Mocno owocowe wino z przeważającymi aromatami malin i truska-
wek z obecną kwasowością i odrobiną tanin.

Quinta de Curvos Vinho Verde Sauvignon Blanc             but. 165,-
Portugalia / Minho / Sauvignon Blanc
Wino pełne w ustach z wyczuwalną kwasowością. Zawiera nuty 
owoców tropikalnych, liczi oraz szparagów

Ijalba Tempranillo Blanco                                                         but. 220,-
Hiszpania/ DOCa Rioja / Tempranillo Blanco
Czyste, subtelnie owocowe (ananas i banan), świetnie ułożone z 
jedwabistym �iniszem.

Gnarly Head 1924 Scotch Barrel Aged Chardonnay       but. 220,-
Stany Zjednoczone / California, Manteca / Chardonnay 
Pełne chardonnay starzone w szkockich beczkach z obecnymi 
aromatami tof�i, pieczonej szarlotki jednocześnie z karmelizowa-
nym brązowym cukrem, opalanego drewna czy skóry.

Rimapere Sauvignon Blanc                                                       but. 300,-                                                                                
Nowa Zelandia / Marlborough / Sauvignon Blanc
W tym winie na pierwszy plan wysuwa się zdecydowanie aromat 
owoców cytrusowych, takich jak: grejpfrut czy cytryna, oraz 
kwiatów. Wino bardzo świeże o podwyższonej kwasowości.

Izrael Essence Chardonnay                                                       but. 400,-
Izrael / Ayalon Valley - Jerusalem / Chardonnay
Złożone i soczyste wino, które charakteryzuje się głębokim, 
czystym, złotym odcieniem. Występują aromaty grejpfrutów, 
cytrusów, ananasa i tropikalnych owoców.

Primus Salentine Chardonnay                                                 but. 650,-
Argentyna / Mendoza, Valle De Uco / Chardonnay
Wino oferujące aromaty dojrzałych białych owoców oraz typowe 
dla wina starzonego w beczce mocno oleiste z wyważoną kwasowością.

WINO MUSUJĄCE
Winnica Turnau Classique Brut                                              but. 380,-
Seyval Blanc, Pinot Noir, Chardonnay

WINO SŁODKIE
Winnica Turnau Szlachetny Zbiór                but. 190, kiel. 10 cl 70,- 
Solaris

WINA BIAŁE
Winnica Equus, Kadryl                                                               but. 150,-
Traminer, Pinot Gris, Kerling, Solaris, Muscateller 

Winnica Pasjonata, Rześki Poranek                                      but. 170,- 
Seyval Blanc, Jutrzenka

Winnica Silesian                                                                            but. 210,- 
Seyval Blanc

Winnica Silesian                                                                            but. 240,- 
Sauviognier Gris

Winnica Turnau                                                                             but. 260,- 
Chardonnay

Winnica Turnau                                                                             but. 260,- 
Riesling

WINA CZERWONE
Winnica Equus, Cabernetis                                                       but. 150,- 
Cabernet Dorsa, Cabernet Cortis, Cabernet Franc

Winnica Turnau                                                                             but. 190,- 
Rondo, Regent

Winnica Turnau                                                                             but. 320,- 
Pinot Noir

L’Arjolle Equilibre Zero White                                                                                                                                                                                                but. 190,-
Francja / Arjolen / Viognier, Sauvignon Blanc
Zaskakująca eksplozja egzotycznych białych cytrusów, piękne i odświeżające.

WINA BIAŁE

WIN0 BEZALKOHOLOWE

WINA POLSKIE

WINO RÓŻOWESZAMPANY
WINA MUSUJĄCE
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